1° AIAFQNIZMA AATEBPAZX B° AYKEIOY

OTNV TPIYWVOUETPIO

OEMA A.
A1. T6Te pia ouvdapTtnon f ME TTeEdio OpIoUOU To OUVOAO A AéyeTal TTEPIODIKN;

5 povadeg

A2. Na xapaktnpioete wg ZwoTh (Z) N AdBog (/) kaBepia atrd TIG TTOPAKATW
TTPOTAOEIG.

a) YTTApxel ywvia 6 pe nuo+ovve = -2

B)Irad = 57°

Y)ep3 <0

0) H péyiotn Tipn TN ouvaptnong f(x) =7 - 2nux €ival 5.

€) cmv(nux) >0 vyiakdbe xeR. .

3

oT) H ouvdptnon f (x) = g@Xx €ival yvnoiwg gBivouoa oto didoTnua (—g g]

() H eCiowon opx = m £xel povadikr) Auon oT1o dIAoTNHA (O,Tc).

n) MH—= =Nk

8) ouv(B—0)=cuvp-cuva—nup-nuo.

) nu3o-ouvo—oLVV3o - NuUoL
2nuo - vV

11r ﬂ
-

I.

10 x 2 = 20 povadeg

©EMA B.
Av5Snu’x + nux —4 = 0,0mToU 0 < X < % Va aTTOdEIgETE OTI:
4 3
B1. nux = — Kkal Guvx = —.
7 24
B2. cuv2Xx = ——— KOl €02X = ———.
cLV2X 53 02X 7

3x X
B3. — >ocvv— — 1.
nu > 3

10 + 10 + 5 povadeg



OEMAT.

Aivetal n ouvapTnon f(x) S LA S | . .
I—-epx 1—-o0x
M. Na Bpeite 1o 1TEdI0 OPIOCPOU TNG f Kal va OeieTe OTI f(x) = NUX + CLVX.

2. Na AUoete TV €gicwon f(x) = 0 oTo didoTnua (gn)

M3.Av f(x) = g oTo SidoTNNa (gn) va amodeigete 611 f (—x) < 0 kal

oml f(—x) = —%.

4. Na Bpeite Tax € (% n] woTE f(x) > 0.

8+6+6+5 povadeg

OEMA A.
Aivetal n ouvapTnon f(x) =14+ ovv (x - %j pe xeR.

A1. Na Bpeite Tnv 1mEPiIodO, TO PEYIOTO (Max) Kal To EAdXIOTO (Min) TNG f .

A2. Na oxedidoete Tn ouvdptnon f o€ diIdoTnUa piag TTeEPIGdOU Kal va BpEiTe
TO TTANB0G AUCEWV TG €giowong f(x) =~ G10idi0 dlaoTnua.

4
A3. Na amodeigeTe (')Tl[f(—x) - 1} : [f(x) - 1} <l

s yla KaBe xeR.

ME

A4. Na Bpeite Ta KoIvd onpegia Twv C,, C, otou h(x) = —‘nu[x - %j
X € [0, 27‘E:|.

6+8+6+5 povadeg
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